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Ez súlyos katasztrófa, mely nagy nemzetközi humanitárius összefogást igényel. A Vöröskereszt és 
Vörösfélhold már mozgósította regionális és globális forrásainak nagy részét a katasztrófa által 
érintett területekre, ez segélyszállítmányokat, a segítségnyújtáshoz szükséges berendezéseket, és 
kiképzett, a mentésben járatos szakembereket jelent. 
 
A helyi Vöröskereszt munkatársai voltak az elsők, akik a helyszínen megkezdték a segítségnyújtást, és 
azóta is megállás nélkül dolgoznak. Rengeteg ember életét mentették már meg. De ők ugyanúgy 
szenvednek a veszteségektől. Az események sokkolták őket, szomorúak, de elkötelezettségük, hogy 
segítsenek a rászorulóknak, nem ingott meg. Igazi hősök, egyrészt nagyon büszkék vagyunk rájuk, 
másrészt, látva elkötelezettségüket, szinte röstelljük magunkat. 
 
A legégetőbb feladat a szükségletek azonnali kielégítése, a sürgősségi orvosi ellátás, tiszta víz 
biztosítása, és a segélyek kiosztása. A nagy mértékű pusztítás miatt azonban biztosítani kell, hogy a 
hosszú távú újjáépítés tervezése már most, a segélyezési szakaszban megkezdődjék. Életeket, a 
megélhetést és az infrastruktúrát kell újjáépíteni, ami hosszú időt vesz igénybe. 
 
Megállás nélkül dolgozunk, hogy legyőzzük a számos logisztikai akadályt, ami eddig 
tevékenységünket hátráltatta. Egyre több segély érkezik Haitire akár légi úton, akár szárazföldön 
keresztül a Dominikai Köztársaságból. A kudarcok nem tartanak vissza minket attól, hogy 
megoldásokat keressünk. 
 
Szorosan együttműködve a Haiti Vöröskereszttel, elsősorban az érintett közösségekkel tartjuk a 
kapcsolatot, hogy hatékonyan gondoskodhassunk szükségleteikről, és segíthessük helyrerázódásukat. 
Azok, akiket segítünk, a Vöröskereszt Vörösfélhold partnerei lesznek az újjáépítő munkában. 
 
A katasztrófa során megnyilvánul a Vöröskereszt Vörösfélhold világméretű válasza. A latin-amerikai 
Vöröskereszt társaságok az elsők között érkeztek Haitire. Több mint 20 nemzeti társaság küldött 
segélycsapatokat és segélyeket Haitire, és a nemzeti Vöröskereszt és Vörösfélhold társaságok 
világszerte adományok gyűjtésébe kezdtek, hogy támogassák tevékenységünket. 
 
Biztonság 
 
1. Kérdés Egyes jelentések szerint a segélyek kiosztásakor káosz alakul ki, jellemző a 
fosztogatás, a humanitárius tevékenységek zavartalan működését fegyveres bandák 
akadályozzák. Mindez hogyan hat az Önök tevékenységére? 
 
1. Válasz: A biztonság fenntartása komoly kihívás. Folyamatosan ellenőrizzük a biztonsági helyzetet, 
biztonsági küldötteket irányítottunk Haitire, és minden munkatársat felkészítettünk azokról a 
biztonsági szabályokról, amelyekhez tartaniuk kell magukat. 
 
Kulcsfontosságú, hogy kommunikáljunk azokkal, akiket segítünk. A Haiti Vöröskereszttel 
együttműködve dolgozunk, amely az ország legnagyobb közösségre épülő szervezete. A 
Vöröskereszt önkéntesei azokból a közösségekből kerülnek ki, akikkel együtt dolgozunk. Őket 
elfogadják, és rajtuk keresztül megértik erőfeszítéseinket.  
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Katonai részvétel 
 
2. Kérdés: Néhány intézmény nehezményezte, hogy az Egyesült Államok hadserege előnyben 
részesíti a katonai szállítmányokat a humanitárius segélyszállítmányokkal szemben. Ezt Önök 
is tapasztalták? Önök szerint a hadseregnek van szerepe az ilyen műveletekben? 
 
Megjegyzés: Más humanitárius szervezetek nyilatkozatait / állásfoglalását nem kommentálhatjuk. A 
válasz hosszú, de remélhetőleg rávilágít a téma összetettségére. 
 
2. Válasz: A kihívás annak biztosítása, hogy a segítség iránti és a biztonság iránti igény egymást 
kiegészítsék. Jelenleg mindenkinek az életmentés az elsődleges feladata, ez azt jelenti, hogy a lehető 
legtöbb segítségre van szükség, a lehető leggyorsabban.  
 
Az elmúlt időszak jelentős katasztrófái esetén (Kína, Pakisztán, szökőár) a hadsereg jelen volt. Haitin 
is szükség van a biztonság megerősítésére. 
 
A biztonság megteremtésén túl a hadseregnek fontos szerepe van a logisztikában, a romok 
eltakarításában és az infrastruktúra újjáépítésében. Haiti Egészségügyi Minisztere úgy becsüli, hogy 
Port-au-Prince 75%-át elpusztította a földrengés, és újjá kell építeni. A hadsereg fontos szerepet fog 
játszik az emeléshez szükséges gépek biztosításában. 
 
3. Kérdés: Együttműködnek a hadsereggel Haitin? 
 
3. Válasz: Mivel a hadsereg logisztikai feladatokat lát el a repülőtéren, együtt dolgozunk, hogy 
koordináljuk a Vöröskereszt Vörösfélhold társaságok segélyszállítmányainak érkezését, kirakodását 
és vámolását. Az eddig megérkezett szállítmányok alapján, ez jól működik.  
 
4. Kérdés: Kérik segítségüket a biztonság fenntartásához / fegyveres kíséret biztosításához? 
 
4. Válasz: Nem, nem kértük a segítségüket. Elsődleges partnerünk a Haiti Vöröskereszt – az ország 
legnagyobb közösségre épülő szervezete. Általánosságban azért fogadják el a Vöröskeresztet, amit a 
földrengést megelőzően tett. Másrészt a Vöröskereszt önkéntesei azokból a közösségekből jönnek, 
akiket segítünk. Elfogadják őket, és rajtuk keresztül megértik törekvéseinket. 
 
Logisztika / repülőtér… stb. 
 
5. Kérdés: Hogyan sikerül a segélyeket az országba eljuttatni, amikor a helyi repülőtér már 
nem tud megbirkózni a feladattal? 
 
5. Válasz: Ez kétségkívül nagy kihívás, de a segélyek mégis egyre gyorsabban jönnek. A logisztikai 
csapatunk arról számolt be, hogy Port-au-Prince repülőtere 170%-os kihasználtságon működik. 
Szorosan együttműködünk a helyi hatóságokkal, hogy biztosítsuk a Vöröskereszt Vörösfélhold 
társaságok segélyszállítmányainak földet érését, és a rakomány mielőbbi kirakodását. Folyamatos 
javulást tapasztalunk e téren. 
 
Megerősítettük logisztikai kapacitásunkat Santo Domingón (a Brit Vöröskereszt gyorsreagálású 
logisztikai egységének (ERU) kihelyezésével), és folyamatosan küldjük a szárazföldi konvojokat. 
Minden lehetséges megoldást számba veszünk, hogy a segélyek a lehető leghamarabb 
megérkezzenek a helyszínre. 
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6. A holttestek eltávolítása, eltemetése 
 
Megértjük azt a szenvedést és aggodalmat, amit jelenleg a temetetlen holttestek nagy száma okoz 
Haitin. Mindazonáltal, ha a halottakat gyorsan eltemetik, anélkül, hogy személyazonosságukat 
megállapítanák, vagy a lehető legtöbb információ alapján nyilvántartást vezetnének róluk, a 
későbbiekben lehetetlenné válik a családok számára, hogy hozzátartozóikról bármit is megtudjanak, 
hogy meggyászolhassák őket, és túl tudjanak lépni elvesztésükön. 
 
Egy katasztrófa áldozatainak teteme járványt nem okoz, mivel halálukat sérülés, fulladás vagy tűz 
okozta. Nem hordoznak olyan betegségeket, melyek járványt idézhetnek elő, mint a kolera, hastífusz, 
malária vagy pestis. 
 
Minimális egészségügyi kockázatokkal számolniuk kell azoknak, akik a tetemeket elszállítják: a 
holttestek által megfertőzött víztől hasmenést kaphatnak. A víz megfelelő fertőtlenítésével azonban 
megakadályozhatóak az ilyen módon terjedő fertőzések. 
 
Az ICRC két törvényszéki szakértőt küldött Haitire, akik a helyi hivataloknak segítenek a 
holttestekkel kapcsolatos intézkedésekben. 
 
További információkat a következő honlapon találnak: 
http://www.icrc.org/web/eng/siteeng0.nsf/htmlall/health-bodies-140110
 
7. Árvák  
 
Az ICRC határozottan támogatja a Miniszterelnök 2010. január 20-i nyilatkozatát az örökbefogadás 
megszigorításáról, amely szerint minden örökbefogadási kérelmet személyesen a Miniszterelnöknek 
kell engedélyeznie. Evakuálás esetén a gyermekeket valamelyik rokonának kísérnie kell és 
mindannyiukat nyilvántartásba kell venni. A tapasztalatok azt mutatják, hogy minden gyermeknek, 
akik látszólag árvák, vannak életben maradt rokonaik, akik gondjukat tudják és akarják viselni. Ezért 
a sürgősségi szakaszban nem időszerű a hosszú távú gondnokságba vétel vagy örökbefogadás. 
 

• Haitira, de a Dominikai Köztársaságba is  rengeteg ember érkezik, akik az evakuálás után 
kórházakba kerültek. A Vöröskereszt mindent megtesz annak érdekében, hogy ezeket az 
embereket - különösen az árva gyermekeket és az időseket - azonosítsa, és nyilvántartásba 
vegye.  

• Azokat a gyermekeket, akik vészhelyzet / katasztrófa esetén kerülnek el szüleiktől, nem lehet 
árváknak nyilvánítani és örökbeadni. Ameddig a gyermek szüleinek és/vagy rokonainak sorsa 
nem tisztázott, minden gyermekre úgy kell tekinteni, mint akinek biztosan vannak élő 
hozzátartozói.  

• Az ICRC egyetért az UNICEF kijelentésével, hogy mindent meg kell tenni a családok 
újraegyesítésének érdekében.  
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